

论坛 家乐福澄清促销与抵制无关

针对近日网友盛传的抵制家乐福一事,昨日,家乐福中国区总裁罗国伟在一份声明中表示,家乐福集团不会做任何伤害中国人民感情的事情,罗国伟本人还将参加奥运会开幕式。

声明称,家乐福集团从来没有,将来也不会做任何伤害中国人民感情的事情,“有关家乐福集团支持个别非法政治组织的传闻完全是无中生有和没有任何依据的”。不过声明没有就家乐福股东是否捐过款给达赖集团作出回应。

对于网上盛传的家乐福将以“大幅优惠应对5·1事件”,昨日,家乐福中国区相关负责人表示,家乐福的促销活动与此次网友抵制事件没有任何关系。这位负责人解释,“促销工作都有准备周期,不可能临时安排,家乐福目前进行的促销活动是例行的周年庆,属于正常经营活动。”

此外,“全球华人团结起来,请在Msn签名加上(L)CHINA,让全世界看到我们的爱国之心。”昨日,全国各地的Msn使用者,大多数都收到这一条信息。“爱中国”图标在Msn群体中迅速蔓延,很多人都通过名字传递爱国情感。据《京华时报》

频拼 70后“兰董”炮轰80后、90后



近日来,80后、90后在网上闹得不可开交,70后也耐不住寂寞了,非得插上一脚。一位自称是70后代表人物的网友“兰董”近日就在博客中连续发帖,把80后、90后挨个炮轰,引起了网友热议。

4月9日,“兰董”在自己的博客里连续发帖。“兰董”说:“本来呢,作为一个有几十亿身价的公司董事长,一个70后的代表人物,我真是不愿意搭理你们这些小破孩儿。你们80后、90后也太能折腾了吧,现在搞得网上到处都是你们叫骂的声音。我觉得呀,全都是废物,全都是社会的垃圾。”

“兰董”还放了一段5分35秒的视频。视频里,她穿着一身黑衣,戴着副墨镜,坐在办公桌前,对着镜头“猛轰”80后、90后。最后,“兰董”还摸出一沓人民币,对着镜头一扔,说:“钱嘛,这不就是钱嘛……”

不少网友回帖大肆讽刺“兰董”。网友“tao shan”说:“开灯戴墨镜,装黑社会。穿黑衣就以为是拍骇客帝国啊……”网友“陈侃”留言:“几十亿的了?就这素质?”

是不是中山政府部门的个别网站被黑客攻击了?从14日开始,不少广东中山市民都发现一个奇怪的现象,登录中山市国土资源局和中山市国家税务局网站,跳出来的却是花花绿绿的游戏网站页面。

不少网友纷纷在中山本地论坛上发帖讨论,怀疑政府部门网站遭遇黑客攻击。到15日中午12时许,两个网站的登录恢复正常。记者从网站负责人和网络运营商处了解到,这是一起由网站域名到期未及时续费而产生的大乌龙事件。

为什么会发生这个情况?除了相关部门所称的“域名欠费导致”的原因外,中山政府网一位工作人员表示,根源还在于政府网站一般缺乏专门的人手,双休日缺乏监控。



网络头条

政府网站 突变游戏网页

该网站曾经屡获大奖 域名欠费遭“提醒”

政府网站突变游戏网页

上周日下午,有市民向本报反映,发现中山市国土资源局的网站变成了游戏网站。市民李小姐告诉记者,正筹划买楼的她,原本想上国土局的网站查一查看中楼盘的销售情况。谁知打开网站却出现了小魔女KITTY猫的图案,一看才发现是个游戏网站,连续登录几次都是如此。“通过中山市政府门户网站上的链接进入也一样,不知道是不是网站被黑客攻击了?”李小姐对记者说。

14日下午2时,记者登录中山市国土资源局网站 <http://www.zsfdc.gov.cn>,页面显示出一个名为“海之乐章-起航”的游戏网站,网站首页大红底色的页面上充斥着各色卡通图案。页面上账号注册、新手指南、游戏下载、玩家论坛等

链接都无法打开,下载功能也不能使用。

随后记者登录中山市其他政府部门网站,发现中山市国家税务局网站也显示出相同的游戏网站页面。昨天开始,中山多个本地论坛上纷纷出现网民发帖议论此事。中山房地产资讯论坛上更有网友将变成游戏网站的网页截图贴出,不少网友都怀疑政府部门网站是被黑客入侵了。

到15日上午11时40分,登录上述两网站跳出的仍是游戏网站页面。

域名欠费遭“善意提醒”

政府网站为何会变成游戏网站?15日上午记者分别联系了两单位信息中心的工作人员,两单位相关工作人员均表示,根据中心系统检测,不存在黑客攻击现象。

中山市国土资源局信息中心相关负责人称,单位网站变成游戏网站的情况局里的工作人员在上周六已经发现了,正在和运营商中山电信沟通解决。中山市国家税务局信息中心相关工作人员也称已经得知此情况,怀疑是和网站域名到期未及时续费有关。但此前网站也出现过域名到期的问题,并未出现过此类情况。

为两单位提供域名解析服务的网络运营商中山电信相关负责人称,两单位网站出现

此情况的原因是单位在域名到期后没有及时续交费用。网站域名是中山电信向厦门的一家网络公司租用的,链接游戏网站是网络公司的行为。

记者按照游戏网站上留下的客服电话联系上提供域名出租的厦门三五互联科技股份有限公司,该公司工作人员告诉记者,两个单位网站的域名分别于4月10日和4月11日到期,因此公司暂时停止了两个网站域名的使用。至于出现的游戏网站页面,是公司对客户续费的一个善意提醒。4月13日两单位均已经完成续费,但由于服务器更新完毕需要24~48个小时的时间,所以缴费后仍有一段时间显示了游戏网站页面。

随意链接有损政府形象

15日上午12时许,两单位的网站登录均已恢复正常。对于网络公司对过期域名进行游戏网站链接的行为,两单位的工作人员均认为此举不妥,有损政府部门的形象。“完全可以显示一个域名已过期的页面作为提醒呀。”中山国税的一位工作人员说。

对于两单位的意见,三五互联的客服代表表示,以往对于域名到期的客户,公司一般是链接一个无法搜索的网页,此次链接游戏网站是为了给公司的新游戏作一个推广宣传,当时没有考虑到对客户可能造成的影响。对于客户的意见他们会记录反馈,并考虑是否调整。



广东省中山市国土资源局网站 <http://www.zsfdc.gov.cn>,页面成了一个名为“海之乐章-起航”的游戏网站,图为该游戏中的人物。

中山政府网屡获大奖

中山市政府门户网站在外界的口碑一直不错。

在今年年初公布的“2007年中国政府网站绩效评估报告”中,中山政府网站取得佳绩,在全国329个地市级(含副省级城市)政府网站中排名第22位,相比上一年度这个排名提升了25位,而且成为全国地市级十佳政府特色网站。据市政府办公室相关工作人员称,中山政府网从去年10月份开始进行了全面改版,全面提升了网站的易用性及互动交流,政府信息公开渠道扩大了,公众参与度也得到加强。

这个网站也得到了外地人的认同,今年两会期间,来自黑龙江大庆的网友“民事检察官”在中山政府网发帖比较了大庆政府网站与中山政府网站的差距,他认为,中山政府网站突出了本市历史人文特征,突出了市民互动和代表委员建言献策的内容,突出了服务百姓的特点,网上服务和网上查询功能强大,所占页面比重就很大。据《南方都市报》



血型漫画:看着挺逗 想想真像

最近网络上流行一系列“血型分析漫画”,这些可爱的漫画不仅在网络社区被广泛转贴,出现在白领们的转发信件中,许多“星座血型爱好者”也把这些好玩的漫画贴到了自己的博客里,引发讨论无数。漫画的主题是4个分别代表四种血型的小人儿的“互动生活”,有的作品是通过一个生活场景来风趣地描述各种血型的特征的,也有的是探究4种血型的“内心世界”的,网友们评价这些漫画“看着挺逗”,而且“准不准每个人心里都有数”。

寻》里那个黑糊糊的无脸男有点像,他们惟一的表情就是流汗,而台词却很生动。这种“极精简”的表情和超搞笑的台词让众多网友把这些有趣的小人儿和生活中遇到的不同血型的人联系到了一起。

在最早与网友见面的“关于血型的考察”系列里有一幅是关于4个血型的小人在工作中面对任务的不同表现的。4个小人同时接到了一项“把名画挂上墙”的任务,接到任务后,他们的反应各不相同:A型血的小人认真地把名画挂上墙,先拿尺子量距离,然后再努力钉钉子,最后流了满头大汗终于完美完成任务;B型小人不在焉地

一边唱歌一边挂,结果把画挂歪了还在大笑地说“没关系”;O型小人把画扔在一边说“先睡一觉待会儿再干”,视旁边传来的催促声于不顾;AB型小人的反应最高怪,干脆发挥创意,把画上的蒙娜丽莎涂成了鬼脸状,然后就不见人影了……

是不是很符合你在工作中对每个血型的人的印象?这个规律总结起来就是:A型血的人往往会在工作中循规蹈矩,把一项任务交之后大抵可以放心,至少会保质保量地完成;而B型血的人就会稍微粗心大意些,容许自己和别人犯错误;而把任务交给O型血的人的时候,他往往会偷懒,不到最后时间绝不开工,不过总会在规定期限之内完成

任务;而AB型血的人则是想像力大王,逆向思维最足。

虽然4个“血型小人”的台词都很符合国内网友的口味,但其实这系列血型漫画并不是国内的原创。有几幅漫画下面注明漫画的作者叫“RealCrazyman”,在网络上搜索可以找到这些漫画作品的原网址。原来这个“RealCrazyman”是个韩国人,所有的画都登在他的个人网站上,原文也是韩文。而国内的网友看到的版本则是猫扑一个叫Bunny的网友翻译过来的。现在在猫扑网,这个系列漫画仍由Bunny在连载。据《扬子晚报》